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mivre partie : connpissances de haso

t/cocher In phrase quivous paralt juste :
la teaupériture est ['état therniique d’un cormps ;
v tempdrature est Ia mesure de 1 érat Laenantique
la tempérarure est la chalevr dun Cops ;
chose que les supgesticns précéden
If cocher la tempér

ture de la glace fundante ¢t Gonner sy corvespondance en Farenheit
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S quelle est augmientation de la temnpécature d'un corps qui passe

cocher les bonnes propositions :
la pression est |

e avee Viltude,
¢e de pression au sein d’un tluids est
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i cacher fes bonnes propositions : |

A dans une pitee Pair circule duans la direction des pressions déorejssant
O dans une picce 'air circule dans la direction deg press
O dans une pidee, le
O dans une pidee, le
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10/ civer teois appareils de esure do pression
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‘ensemble den “orees qui s exeEcent sur un Carps;
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son écoulement:

ns de circulation de Pair dépend de la pusition desonvertures;

crode L metre d’eau est
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essouy est adaptée pour -t lubrification cl"unc muchinge !
‘ pompe a vis ;

pampe fomembranes




www.tousl esconcours.info

Deuxi¢dme partie : Encraéﬁwc ct Bquipements
: \ . !
11/ Un pressostat comhinéiBP/HP est réglé comme suit ¢
COteBP: CUTIN=17bars; Différentic! = 0.7 hars ‘ gy g
COETID : CUT OUT =16 bars ; Différentidi = 4 bars P
|

A5 réarmements sont du type automatique cbté PP ¢t du type manucl cdté HP,
2)  Donnez les pessibilit

s, d'utilisation de co pressostat combing 7
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h) domer les pressions d’enclenchement et de déelenchement de chague cbté 7 _ _ #oe
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12/ Placez un surchauffeqr stie e cireuit d’une install

ation frigorifique simple comprenant un
compresseur, un condenscur, un détendeur ctlun évaporateur
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13/ Quelle différence existo-t-il entre une tour de refroidissement en cirefiit ouvert ot une tour de
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14/ la combustion est dite s.t:chhiométriquc q11hnc! 3
M o combustibleibrals complétement ;
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L la fumée est blanche
t la fumée ne conticit pas lo CO

15/ La chaleur d'un processus de chauffa
méthane (CH,) dans Pair. | '
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) Eerire cette équation de combustion dans 1’air
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ge industriel est obtenue par combustion steechiométrique du
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